



Moção Nº 672/2023

A Câmara de Vereadores de Itapevi, por meio da vereadora Prof^a Camila Godói, que subscreve este documento, aprova Moção de Aplauso para à Sra. Helena Aniceto pela conquista do título de Miss Itapevi.

JUSTIFICATIVA

A Câmara de Vereadores de Itapevi, por meio da vereadora Prof^a Camila Godoi, que subscreve este documento, aprova Moção de Aplauso para Sra. Helena Aniceto pela conquista do título de Miss Itapevi.

Helena Aniceto destacou-se de ao ser eleita Miss Regional e Miss Itapevi no prestigiado concurso realizado pela Produção Brasil. Este feito é um testemunho de sua dedicação, elegância e talento.

A Produção Brasil realiza eventos voltados para a moda, beleza, desenvolvimento pessoal e emocional, marketing digital e carreira artística. A vitória de Helena Aniceto nesse concurso é uma demonstração de sua excelência nessas áreas, além de representar com elegância nossa querida cidade de Itapevi.

A presente Moção de Aplausos, queremos prestar nossa homenagem e aplausos merecidos à Sra. Helena Aniceto pela sua conquista como Miss Itapevi, desejando-lhe ainda mais sucesso em suas futuras empreitadas.

Ante o exposto, parabenizo-a pela brilhante conquista.

Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 18 de agosto de 2023.

PROF^a CAMILA GODÓI

) amila Godon Ja





Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Itapevi. Para verificar as assinaturas, clique no link: https://itapevi.siscam.com.br/documentos/autenticare utilize o código abaixo para verificar se este documento é válido:

Código para verificação: NZ9A-XUYJ-W4Y2-W723

